

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 09/2017

Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ
"ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"»**Αρ. Απόφασης
70/2017****Περίληψη**«Έγκριση μετάβασης & συμμετοχής της επίλεκτης ομάδας ενόργανης & ρυθμικής γυμναστικής στο 29^ο Διεθνές Φεστιβάλ Γυμναστικής στην Κεφαλονιά, έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης»

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"», σήμερα την 20^η Ιουνίου 2017, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 17.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από πρόσκληση του Προέδρου σε καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87^Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -7- τακτικά μέλη και -5- αναπληρωματικά.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ :**ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ	ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ	ΑΝΔΡΙΑΝ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ	ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΨΗΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ	ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ.-ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ	ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ
ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ

ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ οι κ.κ.

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : Οι κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Ιωάννης Βασσάλος, Θεόδωρος Χαριτίδης, Ελένη Ζαφειράκη, Αγγελική Απέργη, Βαΐος Γιαννίρης, Αικατερίνη Ζαχαράκη, Δημήτριος Θεμιστοκλέους.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή Δαμουλιάνου, Ιωάννης Εμιρζάς, Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, Παρασκευή Γαλίτση – Ψαρούλη, Γεώργιος Αντωνακάκης, Βασίλειος Σπατούλας, Θεοκλήτη Μεσουρίδου, Νικόλαος Αφέντογλου, Γεώργιος Αβαρικιώτης και Αναστασία Μεζίνη.

Στη συνεδρίαση συμμετέχουν με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Ευάγγελος Ανδρεάδης, Κων/νος Καλογερόπουλος, Ευγενία Στόλη και Ελένη

Χατσαρίδου, διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Αγγελική Απέργη, Βάιος Γιαννίρης και Δημήτριος Θεμιστοκλέους.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω :

Παρακαλούμε όπως συμπεριλάβετε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης και το θέμα:

«Έγκριση μετάβασης και συμμετοχής της επίλεκτης ομάδας ενόργανης & ρυθμικής γυμναστικής, στο 29^ο Διεθνές Φεστιβάλ «**ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ**» στην Κεφαλονιά».

Για το πιο πάνω θέμα παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη ότι το **ΝΠΔΔ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"**», όπως αναγράφεται και στους σκοπούς του περισσότερο από 30 χρόνια σχεδιάζει και υλοποιεί προγράμματα μαζικής άθλησης επί του συνόλου των Ολυμπιακών αθλημάτων.

Ένα από τα πιο σημαντικά αθλήματα για την σωστή ανάπτυξη του παιδικού σώματος είναι η ενόργανη και η ρυθμική γυμναστική. Μέσω της άσκησης και του παιχνιδιού όπου συνδυάζεται η μουσική και η ακρίβεια των κινήσεων επιδιώκεται η ορθή ψυχοσωματική ανάπτυξη των παιδιών.

Ωστόσο, η μαζική άθληση δεν αποτελεί αγωνιστικό πεδίο ανάπτυξης, καθώς, στόχος είναι η μύηση στον αθλητισμό και όχι η ανταγωνιστικότητα μεταξύ των παιδιών. Παράλληλα, στοχεύει στη συμμετοχή, την επικοινωνία, τη συνεργασία, την προώθηση του ατομικού πνεύματος καθώς και το δικαίωμα στη διαφορετικότητα κύρια των ευπαθών μαζικών ομάδων της τοπικής κοινωνίας.

Ένα τέτοιο φεστιβάλ είναι και η διοργάνωση με την επωνυμία «Γυμναστική για όλους» που διοργανώνει ο Δήμος Κεφαλονιάς, η οποία θα πραγματοποιηθεί από την 1 Ιουλίου και θα διαρκέσει έως την Δευτέρα 3 Ιουλίου 2017.

Μέσω αυτής της διεθνούς διαδημοτικής αθλητικής δραστηριότητα αναμφίβολα αναπτύσσονται τα στοιχεία της συνεργασίας και της επικοινωνίας διάφορων τοπικών και όχι μόνο αυτοδιοικήσεων.

Στόχος της συμμετοχής του τμήματος ενόργανης και ρυθμικής γυμναστικής του Οργανισμού μας είναι η απόκτηση, για τα παιδιά της, της αξίας της συμμετοχής και του «ευ αγωνίζεσθαι».

Στην αποστολή θα συμμετέχουν είκοσι επτά (27) παιδιά αθλητές /τριες και θα συνοδεύονται από μία Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής την κ. Μαργαρίτη Κωνσταντίνα. Επίσης την αποστολή θα συνοδεύσει ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η παραμονή της αποστολής στην Κεφαλονιά θα είναι τρεις ημέρες και περιλαμβάνει δύο (2) διανυκτερεύσεις.

Είναι απαραίτητο να αναφέρουμε ότι έχει σταλεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής προς έγκριση η μίσθωση επιβατικού αυτοκινήτου (πούλμαν).

Η δαπάνη για την μετάβαση και την συμμετοχή των παιδιών θα ανέλθει στο ποσό των 3.500,00 € σε βάρος της κάτωθι πίστωσης του προϋπολογισμού τρέχοντος έτους:

A/A	Κ. Α. & τίτλος	Είδος δαπάνης	Π.Α.Υ. & ποσό
1	Κ.Α.: 15/6414.0002 «Μεταφορές αθλητικών ομάδων»	Μίσθωση επιβατικού αυτοκινήτου (πούλμαν)	64/2017 1.500,00€
2	Κ.Α.: 15/6414.0002 «Μεταφορές αθλητικών ομάδων»	Διαμονή της αποστολής σε ξενοδοχεία	64/2017 2.000,00€
		ΣΥΝΟΛΟ	3.500,00€

Παρακαλούμε να εγκρίνετε :

α) τη μετάβαση και τη συμμετοχή της επίλεκτης ομάδας ενόργανης & ρυθμικής γυμναστικής, (είκοσι επτά αθλητών/τριών και δύο συνοδών) από 1/7/2017 έως 3/7/2017, στο 29^ο Διεθνές Φεστιβάλ «**ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ**», στην Κεφαλονιά.

β) την έγκριση διενέργειας της δαπάνης του συνολικού ποσού των τρειςήμισι χιλιάδων ευρώ (3.500,00 €) και

γ) τη διάθεση της σχετικής πίστωσης κατόπιν ΠΑΥ.

Από τη λήψη της παρούσας απόφασης θα προκληθεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού τρέχοντος έτους και συγκεκριμένα στην Κ.Α.: 15/6414.0002 «Μεταφορές αθλητικών ομάδων».

Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη :

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του ν. 3852/2010.
3. Τη με αριθ. 64 Π.Α.Υ.
4. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει ,

1^{ον} τη μετάβαση και τη συμμετοχή της επίλεκτης ομάδας ενόργανης & ρυθμικής γυμναστικής, (είκοσι επτά αθλητών/τριών και δύο συνοδών) από 1/7/2017 έως 3/7/2017, στο 29^ο Διεθνές Φεστιβάλ «**ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ**» στην Κεφαλονιά.

2^{ον} την διενέργεια της δαπάνης του συνολικού ποσού των τρειςήμισι χιλιάδων ευρώ (3.500,00 €) και

3^{ον} την διάθεση της σχετικής πίστωσης κατόπιν της με αριθμό 64/2017 ΠΑΥ.

Από τη λήψη της παρούσας απόφασης θα προκληθεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού τρέχοντος έτους και συγκεκριμένα στην Κ.Α.: 15/6414.0002 με τίτλο «Μεταφορές αθλητικών ομάδων».

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -70- και δημοσιεύθηκε την 26/06/2017. Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ		ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
	ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΨΣΗΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ

ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	
	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ	
	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ	ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ